
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  

สมัยสามัญที่ 1 (สมัยแรก)  ประจ าปี  พ.ศ.25๖4 วันที่  15  กุมภาพันธ ์ พ.ศ. ๒๕๖4 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน 

***************************** 
ผู้เข้าประชุม   จ านวน  19  คน 
 

ล าดับท่ี ช่ือ   -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
๑ นายวีรชน  ดวงมาเกิด ประธานสภา ฯ วีรชน  ดวงมาเกิด  
๒ นายศักดิ์ดา  กองสกุล รองประธานสภา ฯ   ลา 
๓ นายเฮียะ  ศรประสิทธิ์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๑ เฮียะ  ศรประสิทธิ์  
๔ นายประคอง  อรุณศรี สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๑ ประคอง  อรุณศรี   
๕ นายบัญฑิต  บุญมามอญ สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๒   ลา 
๖ นายไหม  หวังรักกลาง สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๒ ไหม  หวังรักกลาง  
๗ นายกุมารทอง  ลักพลวงค์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๓ กุมาทอง  ลักพลวงค์  
๘ นายอนันต์  เนือนสกุล สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๔ อนันต์  เนือนสกุล      
9 นายวัน  พลหัวโทน สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๔ วัน  พลหัวโทน  

๑๐ นายอนันต์  นุชสาย สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๕ อนันต์  นุชสาย  
๑๑ นายทวีป  ยิ้มจ านันท์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๕ ทวีป  ยิ้มจ านันท์  
๑๒ นายบังเอิญ  เกาแกกูล สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๖ บังเอิญ  เกาแกกูล  
13 นางประภาท  กองสกุล สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๖ ประภาท  กองสกุล  
๑๔ นายสมพร  กองสกูล สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๗ สมพร  กองสกูล  
๑5 นายไพรัตน์  วิชัยกุล สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๘ ไพรัตน์  วิชัยกุล   
๑๖ นายสุเทพ  อ่อนเขนย สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๘ สุเทพ  อ่อนเขนย  
๑๗ นางสมทรง  คชชาญ สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๙ สมทรง  คชชาญ  
๑๘ นางสาวชาลินี  หลุมแก้ว สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๙ ชาลินี  หลุมแก้ว เลขาสภา ฯ 
๑๙ นายอรรครพล  สุวรรณกิ่ง สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๑๐ อรรครพล  สุวรรณกิ่ง  
๒๐ นายประนอม  แทนวงษ ์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๑๑ ประนอม  แทนวงษ ์   
๒๑ นางบุตรษดี  พิกุลหอม สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี๑๑ บุตรษดี  พิกุลหอม  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน  4  คน 
 

ล าดับท่ี ช่ือ   -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
๑ นายจักรพงษ์ หงษ์วิเศษ นายก อบต.โคกว่าน จักรพงษ์ หงษ์วิเศษ  
๒ นายประทีป  เพ็ญเดิมพันธ์ รองนายก อบต.โคกว่าน ประทีป  เพ็ญเดิมพันธ์  
๓ นายธนากร  ฉ่ าโสฬส รองนายก อบต.โคกว่าน ธนากร  ฉ่ าโสฬส  
๔ นายสมหวัง  พุทธิชาติ เลขานุการนายก สมหวัง  พุทธิชาติ  

 

 
 
 
 
 



 
เริ่มประชุม : เวลา  09.3๐ น. 
 

เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน ครบองค์ประชุมแล้ว  เชิญประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
และกล่าวเปิดการประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระต่อไป 
 

 

ระเบียบวาระที่  ๑   : เร่ืองประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
     -ไม่มี 
 

ระเบียบวาระที่  ๒  : เร่ืองรับรองรายงานการประชุม 
    2.1 สมัยสามัญท่ี 4 ประจ าปี  พ.ศ.25๖3 วันท่ี 7  ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖3 
 

ท่ีประชุม  : รับรองรายงานการประชุม 
   

ระเบียบวาระที่  ๓ : เร่ืองเสนอเพือ่ทราบ 
          3.1 งบแสดงฐานะทางการเงินและงบอื่นๆ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 

น.ส.นุชวรา รัฐสมุทร : กองคลังขอรายงานงบแสดงฐานะการเงินและงบอืน่ๆ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 
(ผอ.กองคลัง)  ให้ท่ีประชุมทราบ (รายละเอียดหน้า 3) และเอกสารประกอบตามท่ีแจกให้สมาชิก ฯ ทราบแล้ว 
 

ท่ีประชุม  : รับทราบ 
   

ระเบียบวาระที่  ๔ : เร่ืองเสนอเพือ่พิจารณา 
          4.๑ ก าหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจ าปี พ.ศ.2564 (เพิ่มเติม) และสมัย
ประชุมสภา สมัยสามัญท่ี 1 (สมัยแรก)  ประจ าปี พ.ศ.2565 

นายวีรชน ดวงมาเกิด : ขอให้ท่ีประชุมได้ร่วมกันพิจารณาก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี พ.ศ. 2564 
(ประธานสภา ฯ)         ว่าจะก าหนดกี่สมัยและสมัยแรกของปีถัดไป ขอเรียนเชิญครับ 
(นายเฮียะ ศรประสิทธิ์) :      ผมขอเสนอท้ังป ี ๔  สมัยครับ   
(ส.อบต.ม.1)  : ผู้รับรอง       ๑. นายไหม หวังรักกลาง  (ส.อบต.ม.2)   

               ๒. นายอนันต์ เนือนสกุล (ส.อบต.ม.4) 
ท่ีประชุม                    :         เห็นชอบก าหนดสมัยประชุม  จ านวน  4  สมัย จ านวน  18  เสียง  

งดออกเสียง  1  คน 
นายวีรชน  ดวงมาเกิด   :          ผมขอให้ท่ีประชุมเสนอก าหนดสมัยประชุม ประจ าปี พ.ศ.2564 เพิ่มเติมอีกสามสมัย  
(ประธานสภา ฯ)           และก าหนดห้วงเวลาพร้อมเลย  ขอเชิญสมาชิกทุกท่านเสนอครับ 
(นายเประคอง  อรุณศรี) : เสนอ สมัยท่ี  ๒  ระหว่างวันท่ี    ๑-15  พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕๖4 
(ส.อบต.ม.1)                           สมัยท่ี  ๓  ระหว่างวันท่ี  ๑6-30  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖4 
                                          สมัยท่ี  ๔  ระหว่างวันท่ี  ๑ –๑๕  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๖4 

ผู้รับรอง    1. นายอรรครพล  สุวรรณกิ่ง  (ส.อบต.ม.10) 
    2. นายประนอม  แทนวงษ์  (ส.อบต.ม.11) 
 

ท่ีประชุม                     :          เห็นชอบ  18  เสียง  งดออกเสียง  1  คน 
นายวีรชน  ดวงมาเกิด   :          ผมขอให้ท่ีประชุมเสนอก าหนดสมัยประชุม (สมัยแรก) ประจ าปี พ.ศ.2565 ครับ 
(ประธานสภา ฯ)            
นายประนอม แทนวงษ ์ : เสนอ สมัยท่ี  1  (สมัยแรก)  ระหว่างวันท่ี  ๑-15  กุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖5 
(ส.อบต.ม.11)                         รับรอง      1. นายประคอง  อรุณศรี (ส.อบต.ม.1) 

    2. นางสมทรง คชชาญ (ส.อบต.ม.9) 
ท่ีประชุม                     :          เห็นชอบ  18  เสียง  งดออกเสียง  1  คน 
 



4.2 พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน   
เร่ือง   กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2564   

นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
(ประธานสภา ฯ)  2547  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ข้อ 45 ญัตติร่างข้อบัญญัติท่ีประชุมสภา 

ท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ  แต่ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวด
เดียวก็ได้  
   ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว  ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นจ านวน
ไม่น้อยกว่าหนึง่ในสามของจ านวนผู้ท่ีอยู่ในท่ีประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้  เมื่อท่ีประชุมสภา
ท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว  การพิจารณาวาระท่ีสองนั้นให้ท่ีประชุม
สภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา  โดยให้ประธานในท่ีประชุมเป็นประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติ  

นายจักรพงษ์  หงษ์วิเศษ : ผมขอเสนอให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวครับ 
(นายก ฯ) 
นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ผู้บริหารได้เสนอให้สภา  ฯ พิจารณาสามวาระรวด  ดังนั้น  ผมจะขอมติท่ีประชุมว่าจะ
(ประธานสภา ฯ)  อนุมัติหรือไม ่
ประชุม : ท่ีประชุมอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวด้วยคะแนนเสียง   18  เสียง 
 งดออกเสียง  1  คน 
 

วาระท่ี 1. รับหลักการ  
นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ขอเรียนเชิญผู้บริหารแถลงหลักการและเหตุผลแห่งประกอบร่างข้อบัญญัติองค์การ
(ประธานสภาฯ)  บริหารส่วนต าบลโคกว่าน  เรื่อง  กิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2564   
นายธนากร  ฉ่ าโสฬส : บันทึกหลักการและเหตุผลประกอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  
(รองนายก ฯ)  เรื่อง  กิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2564 
 

หลักการ 

ตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. 2535 มาตรา 32 มาตรา 54 มาตรา 
55 มาตรา 58 มาตรา 63 และมาตรา 65 ได้ก าหนดให้ท้องถิ่นมีอ านาจก าหนดหลักเกณฑ์
วิธีการ และเงื่อนไขของกิจการท่ี ต้องมีการควบคุม ประกอบกับมาตรา 71 แห่ง
พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติม     ฉบับ
ท่ี 5  พ.ศ. 2556  องค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  ได้ออกข้อบัญญัติ  เรื่อง  กิจการท่ี
เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2546 เพื่อเป็นการควบคุมกิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพใน
เขตต าบลโคกว่านไว้แล้วนั้น 

 

เหตุผล 

โดยท่ีข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  เรื่อง  กิจการท่ีเป็นอันตรายต่อ
สุขภาพ พ.ศ. 2546 ก าหนดประเภทกิจการไม่ครอบคลุมตามยุคสมัยท่ีเปล่ียนแปลง และ
อัตราค่าธรรมเนียมการออกใบอนุญาตและการต่อใบอนุญาตประกอบกิจการท่ีเป็นอันตราย
ต่อสุขภาพไม่สอดคล้องกับขนาดพื้นท่ีของกิจการและเศรษฐกิจในเขตต าบลโคกว่านท่ี
เปล่ียนแปลงไป  เพื่อให้สอดคล้องเหมาะสมกับสภาวการณ์ในปัจจุบัน  จึงยกเลิกข้อบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  เรื่อง  กิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2546  และ
เสนอร่างข้อบัญญัติต าบลองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  เรื่อง  กิจการท่ีเป็นอันตรายต่อ
สุขภาพ  พ.ศ .2564  ให้สภาพิจารณาเห็นชอบและใช้บังคับในพื้นท่ีองค์การบริหารส่วน
ต าบลโคกว่านต่อไป 



นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ผู้บริหารได้แถลงหลักการและเหตุผลไปแล้วนั้น ก่อนจะลงมติวาระท่ี 1 สมาชิก ฯ 
(ประธานสภา ฯ)  ท่านใดประสงค์จะอภิปราย ขอเรียนเชิญครับ  
นายไพรัตน์  วิชัยกุล : ผมอยากเสนอให้เจ้าหน้าท่ีท่ีรับผิดชอบเรื่องนี้ได้อา่นและช้ีแจงให้ท่ีประชุมทราบ      
(ส.อบต.ม.8)   และพิจารณาไปพร้อมกันครับ 
นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ผมคิดว่าเอกสารได้แจกให้สมาชิก ฯ ทุกท่านแล้วและเช่ือว่าสมาชิกก็พิจารณามาบ้าง
(ประธานสภา ฯ)  แล้ว เราค่อยมาพิจารณาเอกสารแนบท้ายเลยครับ   มีสมาชิก ฯ ท่านใดต้องการอภิปราย 

หรือไม่   ถ้าไม่มีในวาระท่ี 1. รับหลักการ  ผมจะขอมติต่อท่ีประชุม  ดังนี้  สมาชิก ฯ ท่านใด
เห็นควรรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบรหิารส่วนต าบลโคกว่าน  เรื่อง  กิจการท่ีเป็น
อันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2564 โปรดยกมือขึ้นครับ   
 

ท่ีประชุม : รับหลักการ    18  เสียง 
  งดออกเสียง     1   คน  
   

วาระท่ี 2. แปรญัตติ 
นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
(ประธานสภา ฯ)  2547  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ข้อ 45 วรรคสอง  การพิจารณาวาระท่ีสอง 

นั้น ให้ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา  โดยให้ประธานท่ีประชุมเป็น
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ สมาชิก ฯ ท่านใดจะแปรญัตติขอเรียนเชิญครับ 

นายทวีป ยิ้มจ านันท์ : ในบัญชีแนบท้าย ข้อ 1 กิจการท่ีเกี่ยวกับการเล้ียงสัตว์ (1) การเพาะพันธุ์ เล้ียง และ
(ส.อบต.ม.5)  การอนุบาลสัตว์ทุกชนิด (ซ) การเล้ียงหนู  ผมอยากขอเพิ่มจ านวนบ่อใน 1) ต้ังแต่ 10-30    

บ่อหรือคอก เป็น 20-30 บ่อหรือคอก ได้หรือไม่ หรืออาจพิจารณาลดอัตราค่าธรรมเนียม
ใบอนุญาต จาก 200 บาท/ป ีเหลือ 100 บาท/ป ี ให้สภา ฯ ได้พิจารณา 

นายจักรพงษ์ หงษ์วิเศษ : ผมขอเสนอแก้ไขดังนี้ครับ  
(นายก ฯ)   - ต้ังแต่   1-10 บ่อหรือคอก อัตราค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  50 บาท/ป ี

- ต้ังแต่ 11-20 บ่อหรือคอก อัตราค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  100 บาท/ปี 
- ต้ังแต่ 21-30 บ่อหรือคอก อัตราค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  200 บาท/ปี 
- ต้ังแต่ 31-50 บ่อหรือคอก อัตราค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  300 บาท/ปี 
- ต้ังแต่ 51 บ่อหรือคอก อัตราค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  500 บาท/ปี 

นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ผมขอมติต่อท่ีประชุม  ตามท่ีผู้บริหารเสนอข้างต้น  สมาชิก ฯ เห็นชอบหรือไม่  
(ประธานสภา ฯ)   โปรดยกมือครับ 
 

ท่ีประชุม : เห็นชอบ    18  เสียง 
  งดออกเสียง  1  คน  
นายไพรัตน์  วิชัยกุล : ตามท่ีสมาชิก ฯ ได้แปรญัตติรายการข้างต้นและมีมติไปแล้วนั้น  ผมอยากเสนอให้ 
(ส.อบต.ม.8) ท่ีประชุมพิจารณาไปท่ีละข้อตามล าดับ  จะได้ไม่สับสนครับ 
นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ท่านไพรัตน์  วิชัยกุล (ส.อบต.ม.8) เสนอให้ท่ีประชุมพิจารณาไปท่ีละข้อตามล าดับ   
(ประธานสภา ฯ) ผมก็เห็นด้วย จึงขอให้ท่ีประชุมได้พิจารณาครับ 
ท่ีประชุม : มีมติ ข้อ 1 กิจการท่ีเกี่ยวกับการเล้ียงสัตว์ (1) การเพาะพันธุ์ เล้ียง และการอนุบาล

สัตว์ทุกชนิด  3) โค กระบือ จ านวนต้ังแต่ 10-20 ตัว อัตราค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  300 
บาท/ปี  ลดเหลือ 200 บาท/ปี  4) โค กระบือ จ านวนต้ังแต่ 21 ตัวขึ้นไป  อัตรา
ค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  500 บาท/ปี  ลดเหลือ 400 บาท/ปี  เห็นชอบ 18 เสียง  งดออก
เสียง 1 คน 

นายทวีป ยิ้มจ านันท์ : ข้อ 5 กิจการท่ีเกี่ยวกับการเกษตร (2) การล้าง อบ รม หรือสะสมยางดิบ อัตรา 
(ส.อบต.ม.5) ค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  500 บาท/ปี  อยากให้เพิ่มเป็น 1,000 บาท/ปี ครับ 
 



 
ท่ีประชุม : เห็นชอบ    18  เสียง 
  งดออกเสียง  1  คน  
 

นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ไม่มีสมาชิก ฯ ท่านใดประสงค์จะแปรญัตติอีก  ผมขอมตต่ิอท่ีประขุม  ดังนี้  สมาชิก ฯ 
(ประธานสภา ฯ)  ท่านใดเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  เรื่อง   กิจการท่ีเป็นอันตราย 

ต่อสุขภาพ พ.ศ.2564 ท่ีมีการเสนอแปรญัตติข้างต้น  โปรดยกมือขึ้น   
ท่ีประชุม : เห็นชอบ    18  เสียง 
  งดออกเสียง  1  คน  
 

  วาระท่ี 3. ให้ความเห็นชอบ 
นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ผมขอมตต่ิอท่ีประขุมดังนี้  สมาชิกสภา ฯ ท่านใดเห็นชอบให้ตราร่างข้อบัญญัติ
(ประธานสภา ฯ)  องค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  เรื่อง   กิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2564    

เป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน  เรื่อง   กิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.
2564  โปรดยกมือขึ้น  
 

ท่ีประชุม : เห็นชอบ    18  เสียง 
  งดออกเสียง  1  คน  

 

4.3 โอนงบประมาณและเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.2564 

นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ผู้บริหารเสนอญัตติโอนงบประมาณและเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
(ประธานสภา ฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2564  ให้สภา ฯ พิจารณาอนุมัติ    

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่น พ.ศ.2563  

ข้อ (27) การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  โดยการโอนเพิ่ม  โอนลด  ท่ีท าให้
ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปล่ียน  หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่   ให้เป็นอ านาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น 

ข้อ (29) การแก้ไขเปล่ียนแปลงค า ช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  ท่ีท าให้
ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปล่ียน  หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของ
สภาท้องถิ่น 

รายการเสนอพิจารณาโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  จ านวน  1 รายการ  ดังนี้ 
    กองคลัง 

1. โอนงบประมาณเพื่อซื้อตู้เหล็ก แบบ 3 ล้ินชัก (รายการนอกมาตรฐานครุภัณฑ์) 
เหตุผลท่ีเสนอโอน   :   เพื่อจัดเก็บเอกสารข้อมูลเกี่ยวกับภาษีท่ีดินและส่ิงปลูกสร้าง

ของต าบลโคกว่าน 
 รายละเอียดโอนงบประมาณ 
 ขอโอนลด  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้างโครงสร้างพืน้ฐาน  งบ

ลงทุน  หมวดค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง   ประเภทค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  
รายการค่าปรับปรุงท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง   งบประมาณต้ังจ่ายและก่อนโอน  496,200  บาท  
จ านวนท่ีขอโอน  12,800  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด  จ านวน  483,400 บาท  
มาต้ังจ่าย ดังนี้ 

 
 
 



 
โอนเพิ่มต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่   
แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภท

ครุภัณฑ์ส านักงาน   รายการจัดซื้อตู้เหล็ก แบบ 3 ล้ินชัก  งบประมาณ  12,800  บาท   
ค าช้ีแจงงบประมาณ   เพื่อจัดซื้อตู้เหล็ก  แบบ 3 ล้ินชัก  ขนาดกว้าง 45 ซม. ยาว 

60 ซม. สูง 100 ซม.  จ านวน 4 ตู้  (รายการนอกมาตรฐานครุภัณฑ์) 
 

ท่ีประชุม : อนุมัติ    18  เสียง 
  งดออกเสียง  1  คน  
 

รายการเสนอพิจารณาแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  
จ านวน  1 รายการ  ดังนี้ 

    ส านักปลัด   
1.  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารท่ัวไป  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน  รายการจัดซื้อซุ้มเฉลิมพระเกียรติ  งบประมาณ  50,000  บาท 
ค าช้ีแจง (เดิม) เพื่อจัดซื้อซุ้มเฉลิมพระเกียรติ (ราชินี) จ านวน 1 ชุด ประกอบด้วย 

     - กรอบไฟเบอร์กลาสขนาดวัดด้านนอกกรอบ 220 x 330 ซม. 
     - ครุฑ ขนาด 50 ซม. 
    - พานพุ่มเงนิ พุ่มทอง ขนาด 110 ซม. 
     - ฐานไฟเบอร์กลาส ขนาดสูง 120 x ด้านหน้ายาว 330 x ด้านข้างลึก 70ซม. 
    - ป้ายทรงพระเจริญ ขนาด 180 ซม. 

- ภาพพระบรมฉายาลักษณ์ ด้านในกรอบขนาด 120 x 240 ซม. (ราคานอก มาตรฐานครุภัณฑ์) 
ค าช้ีแจง (ใหม่) เพื่อจัดซื้อซุ้มเฉลิมพระเกียรติ (ราชินี) จ านวน 1 ชุด  ขนาด 

2.50x3.70 ม. ประกอบด้วย 
    - กรอบไฟเบอร์กลาสลายไทยสีทองขนาด  1.15 x 1.95 ม. 
     - ฐานเหล็กสีทอง กว้าง 0.50 ม. สูง 1.20 ม. ยาว 2.50 ม. 
     - พานพุ่มเงนิ พุ่มทอง ไฟเบอร์กลาส  สูง 0.60 ม. 
     - ตราสัญลักษณ์ สท. ไฟเบอร์กลาส ขนาด 0.30x0.55 ม. 
     - ครุฑไฟเบอร์กลาส ขนาดกว้าง 0.30 ม. สูง 0.30 ม. 
     - พานพุ่มเงนิ พุ่มทอง ขนาด 110 ซม. 
     - พระบรมฉายาลักษณ์ พิมพ์อิงค์เจ็m out door ลงบน PVC ไวนิล ขนาด 1.70x0.80 ม. 
     - ป้ายทรงพระเจริญไฟเบอร์กลาสแบบริบบิ้น ขนาด 0.20x1.10 ม. 
     - ช่ือหน่วยงาน พิมพ์สต๊ิกเกอร์ติดพลาสวู้ด 3 มิล เคลือบเกอร์ฝ้า (รายการนอกมาตรฐานครุภัณฑ์) 

 

ท่ีท่ีประชุม : อนุมัติ    18  เสียง 
  งดออกเสียง  1  คน  
                                                                                               . 

ระเบียบวาระที่  5 : เร่ืองอื่น ๆ 
นายเฮียะ ศรประสิทธิ์ : 1) เส้นทางสัญจรสายบ้าน ผอ.บ ารุง  อาจปานกลาง  จะมีจุดเช่ือมกันระหว่างถนน   
(ส.อบต.ม.1)   คอนกรีตมีลักษณะต่างระดับกัน การสัญจรจะไม่สะดวกบริเวณนั้น   ผมขอให้เอายางมะตอย 
   ส าเร็จไปปรับปรุงถนนบริเวณนั้น และบริเวณทางเข้าด้วยครับ 
    2) ท่อระบายน้ าบริเวณถนนลาดยาง หนาบ้านคุณรุ่งกานต์  ขันธจันทร์ บริเวณ 

ดังกล่าวฤดูฝนน้ าจะท่วมมาก  ท่ีแรกทางหลวงจะด าเนินการแต่ภายหลังทราบว่าไม่มี
งบประมาณและให้เราด าเนินการเอง  ผมขอฝากผู้บริหารพิจารณาด าเนินการด้วยครับ 
 



 
นายสุเทพ  อ่อนเขนย : ผมขอขอบคุณท่านนายก ฯ ท่ีด าเนินการติดต้ังกระจกส่องทางบริเวณทางแยก 
(ส.อบต.ม.8)  กลางบ้านครับ  และขอให้ด าเนินการติดต้ังไฟฟ้าส่องสว่างถนนเส้นบ้านนายเชษฐ  ชินรัมย์ 

ด้วยครับ 
นายไพรัตน์  วิชัยกุล : 1) ถนนลาดยางเส้นเช่ือมบ้านโคกหักหิน  ผมท าหนังสือมาแล้วแต่เรื่องเงียบหายไป 
(ส.อบต.ม.8)   ขอให้ผู้บริหารประสานด าเนินการด้วยครับ 
    2) ผมขอฝากเกี่ยวกับการซ่อมแซมถนนต่าง ๆ ขอให้ปรับปรุงซ่อมแซมให้เหมาะสม 
   ด้วย เพื่อให้การเดินทางสัญจรสะดวกขึ้น                
นายวีรชน  ดวงมาเกิด : ไม่มีสมาชิก ฯ ท่านใดมีเรื่องอื่น ๆ อีก ขอปิดการประชุมสภาสมัยสามัญท่ี 1  
(ประธานสภา ฯ)  (สมัยแรก) ประจ าปี พ.ศ.2564  ณ  บัดนี้ครับ 
 

ปิดประชุม  : เวลา  ๑2.00  น.     
 
 
          บุตรษดี  พิกุลหอม       ผู้ตรวจรายงานการประชุม           ทวีป  ยิ้มจ านันท์        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางบุตรษดี  พิกุลหอม)                              (นายทวีป  ยิ้มจ านันท์) 
    สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี 11                             สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี ๕ 

    
                                                        ไพรัตน์  วิชัยกุล     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                                    (นายไพรัตน์  วิชัยกุล) 
                                                   สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี ๘ 
 

                              
                 ชาลินี  หลุมแก้ว     ผู้จดรายงานการประชุม                   วีรชน  ดวงมาเกิด   ผู้รับรองรายงานการประชุม        
           (นางสาวชาลินี  หลุมแก้ว)      (นายวีรชน  ดวงมาเกิด) 
    สมาชิกสภาอบต. หมู่ท่ี 9/เลขาสภา ฯ           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกว่าน 
 


